



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

## Comunicat de presă

29 decembrie 2023

### Comunicat de presa la finalizarea proiectului

#### „REINVENT! - Sa ne reinventam pe piata muncii!” - ID 157432

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020

**S.C. Global Commercium Development S.R.L.**, în calitate de beneficiar, în parteneriat cu **Centrul Regional de Formare Profesionala a Adulților Calarasi- Partener 1**, anunță finalizarea implementării proiectului „**REINVENT! - Sa ne reinventam pe piata muncii!**”- ID 157432, care a avut ca **obiectiv general** creșterea gradului de ocupare și a nivelului de competențe a cel puțin 202 șomeri și persoane inactice din regiunile Sud Muntenia și Centru, prin asistare complexă și personalizată și integrată (informare, formare, servicii specializate pentru ocupare, munca independentă etc.). Proiectul s-a derulat în perioada 30 decembrie 2022 - 29 decembrie 2023 și a vizat desfășurarea unei campanii de informare și promovare în rândul șomerilor și persoanelor inactive, organizarea și derularea de programe de formare profesională continuă a adulților, furnizarea de servicii specializate pentru stimularea ocupării, activități de acompaniere precum servicii de asistență (creșă, afterschool, acompaniere) pentru persoanele aflate în îngrijirea persoanei din grupul tinta, pe durata prezenței acestuia la locul de muncă, pe perioada implementării proiectului.

#### Rezultatele obținute în urma implementării proiectului sunt următoarele:

- 281 șomeri și persoane inactive au beneficiat de sprijin prin sesiuni de consiliere profesională/dezvoltare personală și creșterea stimei de sine și activități de mediere pentru intrarea pe piața muncii;
- 202 persoane au fost integrate în programe de formare profesională a adulților și au dobândit o calificare profesională în una dintre următoarele meserii: lucrator în structuri pentru construcții, mecanic auto, bucatar, ospatar, camerista hotel, lucrator comercial; competenței TIC sau competente antreprenoriale, financiare și juridice.
- 12 șomeri și persoane inactive au fost integrate în munca sau au fost sprijinite să desfășoare o activitate independentă

**Valoarea totală** a proiectului: 3.916.562,59 lei

Valoarea finanțării nerambursabile: 3.235.015,47 lei

**Date de contact:** Manager Proiect: Comăniță Daniel, Global Commercium Development S.R.L.

Telefon: 0371600421, E-mail: [info@globalcommercium.ro](mailto:info@globalcommercium.ro).

Proiect co-finanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014 – 2020

